1) Orser 7,6
Pemienue:
2) Orser 2
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3) Ortger 4
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4) Orser 4
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Brimonnuna bynatosa Anenst nprapoBna
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25 27 = V625 V729
14 5=1+16 V26
77T 79 = V5929 V6241

8 9=+64 V31

Pemenue: V18- V8 = V144 = 12
(V1T = V18) - (V1T + V18) = 17T — 18 = —1
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5) Ortger 1
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6) Ortger 5

Pemrenue: 12y — 112—\ = %
I1-y =%-35
DH
_ — = 5
AT
7) Ortger 10

Pemenue: 800te1c-100%
880T1bIC-X
X=800/8=110%
8) Ortger 1

Pemenue:

9) Ortger 0,3
Pertenne: 4yamku ¢ ciHUMH 1BeTamMu = 10-7=31mT.

BepositHocTs = 3/10=0,3

10) Oteer 123

Pemenue:
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11) OrtBer -12,8 —20 4
Pemenue: = —= =
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12) Otser 20
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13) Otser 14
Pemenue: T=1,8x(-10)+32=-18+32=14
14) Otser 2
Pemenue: DY < 35 <7
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15) OtBer 2,5 2.1 1.7+ x
Pemenue: 1 = 5
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17) Orser 11
Pemenne AB+CD=21
BC+AD=21
AD=21-10=11

18) Otser 100
Pemenue

S=25x4=100

19) Otger 6

Pemenue

180-75=105




20) Otger 12
Pemenue 3) paBHa momycymMMe OCHOBaHHIA !

21) Otger \ € ( 1 — »E 1+ \E)

Pemenue

YucamTtens oTpuLaTENbHbIN, MO3TOMY
3HaMeHaTe b TOXKe [0/KeH ObITb
oTpULaTe/IbHbIM, YTOObI APO0OL OblNa

(y—1)2=2<0

Yo =2y +1-2<0

Yy —2y—1<0

D=(-2%-4-1-(-1)=4+4=8

2-(1—v2) ~ 2-(1++v2)
= =1-V2 \i=——F——=1+V2
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22) Otser 10
Pemenue
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23) OrBer m ¢ {0} U {4;+06eck.}

Pentenue

Hagem Xo y napabonbl

24) Orger 12V 6
Pemenue

Omyctum BeicoTsl CH u BK:

DCH=135-90=45
CDY=180-90-45=45
CDH papHoGep

[Tycts CH=x=DH

o T. Mg u3 tpeyr. CDH
36°= x> + x*

1296=2Xx*

X= 362 _
BK=CH36/2
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[Tycte AK=y Torga AB=2y no cBoiicTBY H[fsTMoyr TpeyﬁABﬁ
o Teopeme nudor y Tpeyr ABK:

y=6v/6
AB=2y=2x6V/6=12/6



25) Jloka3aTenbCcTBO

UersipexyronbHuk ABCDM0OXHO BHcaTh B OKPYKHOCTH T10 TIPU3HAKY BIIUCAHHOTO B OKPY>KHOCTb
yeTblpexyronbauka (LBCA = £BDA)

2ABD u £ACD BriicaHHbIe U onupaioTcs Ha ayry AD

CnenoBarensHo, ZABD = £LACD

25) OrBer AD=21, BC=1

Pemenne: Ilpommum croponst AB u CD 1o nepeceuenus B Touke K. B Tpeyronsau-
ke AKD cymma yrimos KAD u KDA pasna 90°, cnenoBaTenbHO, BETHUHHA

LAKD =180 - ZKAD — ZKDA = 90 3HauuT, TpeyroabHuk ARD —
MpsMOYyToibHBINA. PaccmoTpuM TpeyronsHUK AKD HEeHTp onmrcaHHOM OKPYKHOCTH —
cepellHa TMIIOTEHY3bl, TO €CTh

AF =KF=FD =R =

touka F 3nauur, 2

AD

Paccmorpum tpeyronbankn AKF m GKO yron AKF — o6muii,
yrasl KGO u KAF paBHBI Kak COOTBETCTBEHHBIE YTIIBI P MapaiebHbIX MPAMBIX,
CIIEIOBATENBHO, 3TH TPEYTOJILHUKY MOI0O0HBI 110 IBYM yriiaMm, KO3 QUIIHeHT mo10-

OK
6us pasen I\ AmnanoruyHo, nono6us! TpeyroabHukn FKD u OKH ux koad-
OK
dumment noxoGus papen ;A I - [Toxaxkem, 4To OTpeE3-

k GO nOH pasuber: GO=KAF , OH=kFD =kAF =GO Paccmorpum Tpeyroin-

Huk GKH on npsimoyronsssiii, ananoruuno tpeyroabHuky AKF touka O — 1eHTp
ornrcaHHON okpykHOCcTH TpeyroabHrka GKH oTtky-

na GO=KO=0OH=GH/2 Ananoruuno, B Tpeyronpanke BKC—BE=KE=EC=BC/2

EF
OH=KO=KFE+FO=FC+ —
[Tonywaem: 2 OTKY-

EF GH —EF

EFC =0OH —
na 2 2 3HauwT,
BC =2FC=GH —FEF =1
GH = AD + BC Otpe3zox GH— cpenssist TuHUS
TpareluH, 2 CIIeIOBATENBHO, OTKYJa

AD =2GH -BC =2-11-1=GH + EF =121



